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BABROZSIRK &

Uwe Rosenberg
1-6 jétékos részére 12 éves kortdl jaékidd kb. 90 perc
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= Tatélotlet

Babhercegek kapaszkodnak felfelé a vardzsbab inddin, hogy felébreszthessék a vdrtoronyban alvé Babrézsikdt; azonban
a kapaszkodds sordn nehéz feladatokat kell teljesiteniiik. Aki el8bb ér a toronyhoz, zsebében a legtdbb babtallérral, az
csékolhatja meg Babrézsikdt.

A Babrézsika csak az alapjatékkal (Bohnanza vagy Hilgybab) jatszhaté. E szabdlyfiizetben felfételezziik az alapjiték

szabdlyainak ismeretét.

Az alapjdték Ssszes kdrtydjdra sziikség
van, az ottani el8késziileteket itt is végre

e ~a= babbdibuk
kell l?fljtanl. ) ’ ‘ . hiizdpakls
Hat jétékosndl ugyantgy kell jétszani, \

mint &t jatékos esetén. E kiegészitd tar-
talmaz olyan "3. babféld"-kértydkat,
amelyek hdtoldaldn specidlis szabdlyok

olvashatdak: ezekre csak a Hilgybab
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esetén van sziikség.

Ki kell keresni a vérkdrtydt, majd az
indakdrtydkat meg kell keverni, és kép- f[”,”b”” felcsaport indakrdsydk
pel lefelé huzépakliként az asztal kéze- babkdrtydk 5

pére letenni. A vérkdrtydt a pakli ald

kell cstsztatni, az lesz a legalsé lap. A Z;’lgzjz_/auzopﬂklya N babbabuk

legfelsé négy lapot fel kell csapni és egy
sort alkotva le kell rakni.

Mindenki vdlaszt magédnak egy babbdbut, és azt lerakja az els8 indakdrtydhoz. A felesleges babbdbukat vissza kell tenni
a dobozba.

Nyolc indakdrtya eltdvolitdsdval lerdvidithetd a jétékids.

A jaté te 3-6 jatekos esetén

A jarékmenet megegyezik az alapjét¢k (Bohnanza vagy Holgybab) menetével. Ujdonsigot a koztes fazis jelent, valamint
az indakdrtydk teljesitése. A Hilgybabnil eredetileg csak két 3. babféld van; most a Babrézsikdhoz adott 4 tovabbi 3.
babféldre is sziikség van, vagyis minden jétékos tud egy 3. babféldet vésirolni.

Az indakiértydk teljesitése
Indakdrtydk barmikor teljesithet8ek, fiiggetleniil attdl, hogy éppen ki van soron. Mindenki csak azt az indakdrty4t tel-

jesitheti, amely mellett babbdbuja 4ll. Ilyenkor a jdtékos megmutatja a tébbieknek, hogy valdban teljesitette a felada-
tot, és bdbujdt a kovetkezd indakdrtydhoz rakja.

Azonban bizonyos indakdrtydk megszabhatjék, hogy mely 1épés sordn teljesithetdek. Példdul van olyan indakdrtya,
amely akkor teljesiil, ha a jétékos az 1. [épés sordn két ugyanolyan babot jétszik ki. E kdrtya feladata csak az 1. 1épés
sordn teljesithetd (1. 1. példa, lentebb). Més feladatok példdul iiltetés vagy betakaritds kdzben teljesithet8ek, igy az, hogy
egy betakaritdsért 2 babrallért kapjon a jatékos. Mindegy, melyik 1épés sordn takarit be a jatékos, csak két babrallért
kapjon. Ha egy jatékosnak hdrom babfsldje van, és a feladat az, hogy minden babféldjén egyetlen bab legyen, akkor a
teljesitéshez az kell, hogy mindhdrom babféldjén egyetlen bab legyen.

Vimfizetés

Ha valaki egy feladatot nem tud vagy nem akar teljesiteni,

egy babtallér vim megfizetésével tovabbrakhatja babbdbujdt ~=babiallér
e feladat kdrtydjatdl. A babrallér baboldal4val felfelé a dobott ' ""r

lapokhoz keriil. Egyszerre t6bb vdm is megfizethetd, igy tébb

indakdrtydt mozoghat a jétékos babbdbuja.

A jérékosok nem viltoztathatjdk meg babtallériak sorrendjét,
mindig a legutoljdra megszerzettekkel kell fizetniiik.

Vémot a til nehéz, valamint a mér nem teljesithetd feladatok- é e

ndl érdemes fizetni. Példdul az, akinek mar hdrom babféldje
van, nem képes teljesiteni azt a feladatot, hogy vésdroljon egy

@)
babfsld L% __,.l".-'r!' babtallérok
3. babfoldet. !

A soron 1év§ jétékos barmikor fizethet vimot, akdr az 1. 1épés legelején, elsé babkdrtydja lerakdsa el8tt. A t5bbi jatékos
azonban nem reagdlhat. Az utolsé lehetdség arra, hogy a soron 1évé jdtékos egyediil vamot fizessen, a 4. 1épés sordn
adédik, a hdrom kértya felhtizdsa el8tt. Az ezt a lépést kovetd koztes fizisban tud csak mindenki vamot fizetni.

A koztes fazis

Miutdn a soron 1év8 jétékos felhtizta a harom kdrtydjdc, a koztes fazis kovetkezik. Ekkor minden jétékos vamot fizet-
het. A koztes fazisban nem keriilhet sor betakaritdsra.

A vimfizetésnek nincs meghatdrozott sorrendje, és egy jatékos tobbszor is fizethet vimot. A fdzis akkor ér véget, ami-

kor mar senki sem akar vimot fizetni. (A fizis elmarad, ha senki sem akar vimot fizetni.) Ekkor kezdédik csak a soron
kovetkezd jétékos 1. 1épése.

Neue Rankenkarten Kl

A) Mindig hdrom felcsapott indakdrtydnak kell @ ‘ l

lennie a legelsd babu elétt. Az Gj indakdreydkat
a huzépakli tetejérdl kell felcsapni, és a sor vé-

gére kell tenni. Erre nyomban sor keriil a legelsd

bdbu mozgatdsa utdn. &

B) Azok az indakdrtydk, amelyeket mar az ﬁ—*-»
dsszes babbdbu elhagyott, kikeriilnek a jatékbdl. 3

Megjegyzés: Amikor mdr kozeledik a jéték vége,

érdemes lehet az utolsé 3-5 indakdrtydt, valamint

a varkdrtydt a sor végére tenni; igy mindenki pon-
tosan tudhatja, hogy még hdny indakdrtya felada-
tdt kell teljesiteni. Természetesen e kdrtydkat kép-

pel lefelé kell lerakni, és csak az A) pontban
meghatdrozott feltétel teljesiiltével kell sorban fel-

fedni.




Példék a feladatok teljesitésére

Egyszerre tbb feladatkdrtya is teljesithetd, és kdzben még vamot is lehet fizetni.

1. példa: A soron lévé jdtékos kezében legelol két zildbab van, és ezeket lerakja egy olyan babfoldjére, amelyen mdr van egy
zoldbabja. Ezzel teljesiti ezt a feladarot: "Az 1. lépés sordn rakj le két babot egy vagy két mdr megkezdett babfoldedre!” Ezutdn
kifizeti a kovetkezd feladat vimjdt, és mivel az ezt kovetd indakdrtya feladata ez: "Az 1. lépés sordn rakj le kér ugyanolyan
babot!", ezt is teljesitette.

A jétékmenetet be kell tartani, példdul a kereskedéssel szerzett babokat csak a 3. 1épés sordn lehet eliiltetni.

2a. példa: A soron lév6 jitékos babbdbuja ennél az indakdrtydndl dll: "Az egyik babfoldeden kékbabot termessz!", a kivet-
kezd pedig ez: "Bdrmelyik jdtékosndl legyen eliiltetve legaldbb két vorisbab!" A soron lévd jdtékos a 2. lépés sordn szerez egy
kékbabot, és a 3. lépésben el is dilteti (egy kékbab is elég a feladar teljesitéséhez), és babbdabujir egy kdrtydval elérébb mozgar-
ja. Ekkor egy mdsik jdtékos betakaritja sajit két virosbabjdt. Megteheti, de a soron lévd jdtékos egy kdrtydval eldrébb moz-
gathatja babbdbujit, hiszen mir e feladat kdrtydjdandl volt, mielétr még a mdsik jitékos betakaritott volna.

Ugyanez a példa, de kicsit mdskdnt:

2b. példa: A soron lévé jitékos egy kékbabot szerzett a 2. lépés sordn. Jdtékostdrsa még most, a 2. lépésben betakaritja sajit
két vorsbabjdr. A 3. lépésben a soron lévd jdtékos eliilteti a kékbabot, teljesitve az elsé feladarot; a mdsodikar, ahol kér eliilte-
tett vorosbabnak kell lennie, nem tudja teljesiteni, hiszen azokat mdr egy kordbbi lépés sordn betakaritottik.

Azt a feladatot, hogy "az 6sszes tobbi jétékos babbdbuja legyen el8tted", csak az a jétékos teljesitheti, akinek babbibuja
az dsszes tobbi bdbu mogote van.

3. példa: Négy babbibu van ennél a kirtyindl. Hdrom jdtékosnak mindenképp vamot kell fizetnie, hogy bibujirt a kivetke-
20 indakdrtydhoz mozgathassa. Csak a negyedik jatékosnak, akinek babuja egyediil maradt e kdrtydndl, csak neki nem kell
vdmot fizetnie, hogy babujdr egy kdrtydval elérébb mozgassa.

It tobbszor is kifogyhat a hizépakli, nem csak hdromszor. A jawék akkor ér véget, ha valamelyik jétékos teljesiti az
utolsé indakdrtya feladatdt (vagy megfizeti a vimot). Amennyiben van ndla még legalabb 6t babtallér (babféldjeit még
betakarithatja), babbdbujdt a varkértydra rakja.

Ha nincs elég pénze, babbdbuja a varkdrtya mellé keriil, és a jaték folytatédik, amig 6t tallért ossze nem szed - a jarék
ekkor ér véget. Persze eléfordulhat, hogy mielStt 8sszegytijtené az 6t babrallért, egy médsik jatékos is teljesiti az utolsé
feladatot, és az illetd rendelkezik a szitkséges 8sszeggel - ekkor ez utobbi jétékos az, aki véget vet a jétéknak.

Ha a jdék véget ér, a tobbiek is betakaritjék babféldjeiket, majd mindenki annyi vdmot fizet, amennyi sziikséges
ahhoz, hogy bdbuja a vdrkdrtydra keriiljon. Ndluk nem feltétel, hogy maradjon legaldbb 6t babtallérjuk.

Az a jérékos gydz, akinek a legtobb babrtallérja van. Egyenléségnél az érintettek mind gydztesek.

4. példa: A zild jdtékos teljesitette az utolsé feladatot, és babbdabujdr

a vdrkdrtya mellé rakja. Négy babtallérja van csak, de még utoljdra ‘
betakaritja babfoldjeit, kér babtallért szerezve. Mivel t5bb mint it ﬁ
babtalléria van, babbdbujdt a vdrkdrtydra rakja, és a jdték véget ér. .
Mindenki betakaritja babfildjeir.

A vords jdtékos négy babtallér vimot fizet, hogy babbibuja a virkdr-

tydra keriiljon; négy babtallérja marad.

A sdrga jdtékosnak isszesen it babtalléria van, igy még a vamot

sem tudja megfizetni.

A jdtékot a zold jdtékos nyerte meg.

Az indakirtydk

Alle anderen... -> Az 8sszes tébbi jatékos babbibuja legyen el6tted! - Baue in... -> Amikor rajtad a sor, az 1. lépést kévetSen ne iiltess el egy babot sem! -
Deine Bohnenfelder sind leer. -> Babf6ldjeid legyenck iiresek! - Deine Bohnenfelder sind zu... -> A babféldjeiden 1év6 termés dsszéreéke legaldbb 6t babrallér
legyen! - Der Zugstapel... -> Fogyjon ki a huzépakli! - Du besitzt... -> Legyen legaldbb &t babrallérod! - Du hast... -> Legyen a kezedben legaldbb hét kartya! -
Du verkaufst eine Bohnenernte fiir drei... -> Egy babfoldedrél pontosan 3 vagy 4 babtallérért ad el a termést! - Du verkaufst eine Bohnenernte fiir zwei... ->
Egy babféldedrdl pontosan 2 babtallérért ad el a termést! - Habe auf einem... -> Egy babféldeden legaldbb 6t bab legyen! - Habe auf jedem Feld genau eine...
-> Minen babféldeden pontosan egy bab legyen. - Habe auf jedem Feld genau zwei... -> Minen babféldeden pontosan két bab legyen. - Habe auf zwe... ->
Két babféldeden dsszesen legaldbb nyolc bab legyen. - Habe Blau... -> Egyik babféldeden kékbabot termessz! - Habe Brechbohnen... -> Egyik babfsldeden
zdldbabot termessz! - Habe Feuerbohnen... -> Egyik babféldeden tlizbabot termessz! - Habe Saubohnen... -> Egyik babféldeden disznébabot termessz! -
Habe Sojabohnen... -> Egyik babféldeden széjababot termessz! - Irgendein Spieler deck... -> A 2. 1épés sordn barmelyik jatékos két ugyanolyan babot csapjon
fel! - Irgendein Spieler hat mindestens drei... -> Barmelyik jétékosnl legyen eliiltetve legaldbb hirom szemesbab! - Irgendein Spicler hat mindestens vier... ->
Barmelyik jatékosndl legyen eliiltetve legaldbb négy zéldbab! - Irgendein Spieler hat mindestens zwei... -> Barmelyik jatékosndl legyen eliiltetve legaldbb két
vorosbab! - Irgendein Spieler legt in Phase 1 cine Blaue... -> Az 1. lépés sordn brmelyik jétékos iiltessen el egy kékbabot! - Irgendein Spieler legt in Phase 1
eine Feuerbohne... -> Az 1. 1épés sordn barmelyik jatékos iiltessen el egy tiizbabot! - Irgendein Spieler legt in Phase 1 eine Saubohne... -> Az 1. lépés sordn
barmelyik jatékos iiltessen el egy disznébabot! - Kaufe ein... -> Vdsdrolj egy 3. babfoldet! Mér van? Igy jdrtdl! - Lege in Phase 1 zwei Bohnen... -> Az 1. 1épés
sordn rakj le két babot egy vagy két mar megkezdett babféldedre! - Lege in Phase 1 zwei gleiche... -> Az 1. Iépés sordn iiltess el két ugyanolyan babot!

- A kertibabokat ki kell venni a jétékbol.

- A jétékosok csak a sajdt koriikben takarithatjdk be termésiiket.

- A jarékosok csak a sajdt koritkben vdsdrolhatnak 3. babféldet.

- Nincs koztes fézis, mindenki csak a sajdt kérében fizethet vamot.

- Amikor valaki 3. babféldet vdsdrol vagy vamot fizet, akkor a beadott babrallérok végleg kikeriilnek a jatékbdl.
- A jarékosok megtehetik, hogy a babpaszidnsz mintdjdra az Gsszes indakdrtydr kirakjék az asztalra.

Az éppen soron 1év8 jétékos kére az alabbi lépésekbdl 4ll:

0. 1épés: A jétékos tetsz8leges sorrendben babféldjeire teheti vagy eldobhatja azokat a kdrtydkat, amelyeket a mdsik
jétékos a sajét 3. 1épésében neki felajanlott. Ha egy babfajtdbdl egy babor eliiltet, az dsszest el kell iiltetnie. Ha nincs
egy felajénlott bab sem, a fézis elmarad.

1. 1épés: A jitékos a kezébdl az elsd lapot eliilteti, a masodikat eliiltetheti. Az eliiltetés eldte vagy utdn a kezébdl egy
tetszbleges lapot a dobott lapokhoz rakhat.

2. 1épés: A jitékos felcsapja a htizépakli legfelsd harom lapjdt. Ha a legfelsd dobott lap megegyezik valamelyik felcsa-
pott lappal, akkor azt negyedikként az asztalra kell tennie. Ezt mindaddig djra meg tjra meg kell ismételnie, amig a
legfelsd dobott lap olyan bab nem lesz, amellyel azonos nincsen a felcsapott lapok kézéte.

3. 1épés: A jétékosnak el kell dontenie, mely babokat iilteti el és melyeket ajdnlja fel ellenfelének. Egy-egy babfajta
dsszes példanydt vagy el kell iiltetni, vagy fel kell ajénlani. Ez fontos anndl a feladatndl, miszerint minden babf6ldon
egyetlen bab legyen.

4. 1épés: A jidtékos egyesével két kdrtydt hiiz a hizépaklibél és a mdr a kezében levd lapjai mogé rakja azokat. Ezzel
kére véget is ér, és mdr nem fizethet vamot.

Megjegyzés: A Bohnanza kirtydindl a hizépakli el6szr mindig a kezdéjaeékos ellenfelének kdrében fogy ki, a 2. 1épés
sordn, a hdrom lap felcsapdsa utdn. Ekkor a jdtékos még megkapja a legfelsé dobott lapokat - ha és amennyiben -, csak
utdna kell a dobott lapokat megkeverve tj hizépaklit alkotni.

Amint valamelyik jatékos legaldbb 6t babrallérral eljut a vérba, ellenfelének be kell takaritania és meg kell fizetnic a .
vamokat.

A kétjarékosos jérck szabdlyai érvényesek, de nincs 0. =2

lépés. Az indakdrtydkat és a babbdbukat a kép szerint it et I
kell kirakni. A lila és a voros babbdbu semleges. Az in- . & &
dakéreydk koziil csak az elsé négyet kell felfedni. A . . 1 {!

varkdrtydt nyolcadik kdrtyaként a negyedik sor végére
kell letenni.

A babpaszidnsznél a babbdbuk rérakhatdk az indaldr-  jisékos
tydkra. A babuk mindig azon a kdrtydn dllnak, amely-  bdbuja

nek feladatdt teljesiteniiik kell.

Az 1. 1épés eldtt mindig elérébb kell mozgatnia a lila

babbdbut. Ha egy sor végén volt, a kévetkezd sor ele- T A
jére (bal szélére) keriil. Ha az elsé sorban van, egy

kértydt mozog; ha a masodikban, kett8t, és hdrmat,

ha a harmadikban vagy a negyedikben.

A voros babbdbu a negyedik sor elején kezd. Mindig

akkor mozog egy kdrtydt el8re, amikor a lila bdbu mozgatdsa utdn a jétékos babbdbuja elétt lesz.

A 3. 1épés végén mindazokat a babkdrtydkat, amelyek nem kellenek a jatékosnak, a dobott lapokhoz kell rakni.

Az indakdrtydkat mindig tgy kell felfedni, hogy a jdtékos babbdbuja el8tt négy kdrtya legyen (beleértve azt, amelyiken
4ll) - a 2lila és a voros babuk helyzete nem szémit.

A jdrékos célja az, hogy a lila és a vords babbdbut megel8zve jusson el a vdrba - legaldbb 6t babtallérral a zsebében.
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